



## CONSILIUL CONCURENȚEI A EFECTUAT INSPECȚII LA COMPANII ACTIVE PE PIAȚA VOPSELELOR AUTO

Consiliul Concurenței a declanșat o investigație privind posibila încălcare a legislației în domeniul concurenței pe piața vopselelor auto de amestec pentru retuș (Mixing System) din România.

Investigația vizează posibile practici anticoncurențiale ce constau în încheierea unui contract de distribuție exclusivă între doi concurenți, Policolor SA și BASF COATINGS SERVICES GMBH – Austria, precum și refuzul concertat al celor doi de a furniza produse unui client.

În cadrul investigației s-au efectuat inspecții inopinate la sediile companiile Policolor SA și BASF SRL România, iar documentele ridicate se află în analiza autorității române de concurență, în cadrul procedurilor specifice.

Inspecțiile inopinate sunt autorizate de Curtea de Apel București și sunt justificate de necesitatea obținerii tuturor informațiilor și documentelor necesare clarificării posibilelor practici anticoncurențiale analizate.

Inspecțiile inopinate reprezintă o etapă importantă în cadrul procedurilor de investigare a unui posibil comportament anticoncurențial, efectuarea acestora nereprezentând o antepunțare în ceea ce privește vinovăția companiilor.

Policolor este liderul regional (în zona de SE a Europei) în domeniul tehnologiei vopselelor și lacurilor, fiind producător și furnizor de soluții complete atât pentru piața bunurilor de larg consum, cât și pe cea industrială și auto. Divizia „Automotive” a Policolor produce și comercializează o gamă largă de vopsele auto și soluții complementare.

BASF COATINGS SERVICES GMBH – Austria este o subsidiară a grupului BASF, lider în dezvoltarea, fabricarea și comercializarea unei game largi de vopsele pentru industria de automobile. Grupul BASF deține în România companiile BASF SRL și BASF Coatings Services SRL.

Noiembrie 2017

**Biroul de Presă**

Tel.: 0372/12.97.10; 021/405.44.29; Email: [presa@consiliulconcurenței.ro](mailto:presa@consiliulconcurenței.ro)